



ERRATA

NA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 472/2025 DE 01 DE SETEMBRO DE 2025, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 1009/2025 NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, PÁGINA 01/04, COLUNA DIREITA.

Link: <https://www.ananas.to.gov.br/diariooficial/view/100920251116>

ONDE SE LER:

“DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO CARGO TEMPORÁRIO DE MOTORISTA (CT) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

Art. 1 - NOMEAR - ELIÉSIO JOSÉ DE SOUSA, CPF: ***.***.931-62, para exercer o cargo de MOTORISTA (CT), com lotação na Secretaria Municipal de Saúde, atribuindo-lhe o vencimento correspondente ao cargo.

LEIA-SE:

“DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO CARGO TEMPORÁRIO DE MOTORISTA (CT) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE **OBRAS, TRANSPORTE E SERV. URBANOS** E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

Art. 1 - NOMEAR - ELIÉSIO JOSÉ DE SOUSA, CPF: ***.***.931-62, para exercer o cargo de MOTORISTA (CT), com lotação na Secretaria Municipal de **Obras, Transporte e Serv. Urbanos**, atribuindo-lhe o vencimento correspondente ao cargo.

ANANÁS - TO, 16 DE SETEMBRO DE 2025.

ROBSON PEREIRA DA SILVA

Prefeito Municipal



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.ananas.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-780318-16092025174455**